



Blagoslovitev kapele na Blejskem gradu / Foto: Primož Pičulin

V kapeli spet cerkveni obredi

Besedilo: Mateja Rant

Kategorija: [Bled](#) / sreda, 16. april 2014 / 12:42

Ljubljanski škof Andrej Glavan in bolzansko-briksenski škof dr. Ivo Muser sta v sklopu praznovanja občinskega praznika na Blejskem gradu blagoslovila kapelo sv. Ingenuina in sv. Albuina.

Bled – »Danes je zgodovinski trenutek, ko se na neki način vrača prvotna namembnost bogoslužnega prostora, kapele, ki je stoletja in stoletja služila svojemu namenu,« je ob blagoslovitvi kapele na Blejskem gradu med drugim poudaril škof Andrej Glavan. Škof dr. Ivo Muser pa meni, da je blagoslovitev kapele potrditev večstoletne povezanosti Bleda in Briksna, obenem pa zelo lep znak prijateljstva. »Če bomo ostali tako povezani, bomo imeli tudi zelo lepo prihodnost,« je prepričan Muser.

Pred obredom so si navzoči lahko ogledali tudi nedavno odkrito oltarno sliko sv. Ingenuina in sv. Albuina. Sledila je blagoslovitev, ki sta jo škofa vodila v spremstvu župnika blejske župnije Janeza Ferkolja in župnikov sosednjih župnij. Vsaka cerkev je zgrajena zato, da služi svojemu namenu, a ta na Blejskem gradu temu namenu ni služila že dobrih sedemdeset let, je ob tem poudaril blejski župan Janez Fajfar in dodal, da bodo zdaj v njej ponovno mogoči cerkveni obredi, kar je po njegovem še en dokaz sožitja med cerkvijo in javnostjo na Bledu.

Visoki gostje, med katerimi sta bila tudi župan občine Briksen Albert Pürgstaller in prof. Josef Gelmi, so nato na Blejskem gradu obiskali še grajsko tiskarno in se udeležili predavanja, ki sta ga organizirala Muzejsko društvo Bled in Občina. V Viteški dvorani je po uvodnem pozdravu predsednika društva Sreča Verniga o briksenskem pogledu na Bled predaval profesor za cerkveno zgodovino in škofijsko zgodovino na filozofsko-teološki visoki šoli v Briksnu Josef Gelmi. Med drugim raziskuje cerkveno zgodovino na Tirolskem in zgodovino bolzansko-briksenskih škofov.

Blejski pogled na Briksen pa sta predstavila Janez Fajfar ter arhitekt, naravovarstvenik in publicist Janez Bizjak.

Oddajte svoj komentar